



Руководитель следственного управления СК России по Ленинградской области поприветствовал участников сборных команд Северо-Западного федерального округа с началом отборочного этапа Всероссийской спартакиады Следственного комитета Российской Федерации



5 июля 2023 года в Санкт-Петербурге состоялось торжественное открытие отборочного этапа Всероссийской спартакиады Следственного комитета Российской Федерации среди сборных команд следственных органов субъектов Северо-Западного федерального округа: Санкт-Петербурга, Ленинградской, Вологодской и Новгородской областей, а также Республик Карелия и Коми.

По итогам Спартакиады будет сформирована сборная команда следственных органов Следственного комитета Российской Федерации по Северо-Западному Федеральному округу, которая выступит на Всероссийской спартакиаде в городе Казань.



Официальный сайт

Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области

Участников спартакиады поприветствовали руководитель СУ СК России по Ленинградской области генерал-лейтенант юстиции Сергей Тихонович Сазин, исполняющий обязанности руководителя ГСУ СК России по Санкт-Петербургу полковник юстиции Олег Валерьевич Бобков и председатель комитета по физической культуре и спорту Санкт-Петербурга Антон Игоревич Шантырь.

В своем приветственном слове глава Следственного управления СК России по Ленинградской области отметил, что Спартакиады в нашей стране имеют более чем 90-летнюю историю и сегодня мы продолжаем славные спортивные традиции. Сотрудники следственного управления неоднократно участвовали в спортивных мероприятиях, в том числе занимая лидирующие позиции. Сегодня в состав сборной команды следственного управления входят сотрудники, в том числе выпускники Академии СК России. «Всего в текущем году к нам поступят на службу 11 выпускников Академии, что составит 58 % молодых специалистов», - отметил глава следственного органа. Руководитель СУ СК России по Ленинградской области пожелал участникам стойкости духа, удачи, достижения высоких спортивных вершин и победы.

Команды будут соревноваться в пяти видах спорта: плавание, баскетбол, волейбол, бег, а также футбол. Всего в спартакиаде примет участие около 100 спортсменов.

Сегодня уже состоялись соревнования по бегу среди женщин и мужчин на дистанции 1 000 и 3 000 метров, в которых победили представители следственных органов Республики Коми, вторые места заняли сотрудники ГСУ СК России по Санкт-Петербургу, а тройку лидеров замкнули спортсмены из СУ СК России по Ленинградской области.

Соревнования продолжаются.

Изображения





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ленинградской области

05 Июля 2023

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/1806959>